
 

 

 

   Komunikat nr 06 

                                                         z dnia   16.05.2016 r. 

Wydział Dyscypliny POZPN w Płocku na podstawie zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów-

Obserwatorów za naruszenie przepisów gry przez kluby, zawodników, trenerów, działaczy oraz sędziów udzielił: 

         

                 LIGA OKRĘGOWA 

1.     W związku z opisem sędziego z meczu LO pomiędzy „Wisła” Duninów – „Unia” Iłów z dnia 

7.05.2016 r. i usunięciem  II trenera „Wisły” Duninów Dariusza Mikołajczyka ukarać w/w odsunięciem  

od 2 meczy (od 16.05.2016), oraz karą finansową w wysokości 100.00 zł. 
 

         

                     I Liga Okręgowa Juniorów U-17 

 

1. Ukarać klub „Huragan” Bodzanów karą finansową wysokości 100.00 zł, za brak porządku podczas 

meczu LO U-17 „Huragan” Bodzanów- „Spójnia” Mała Wieś z dnia 08.05.2016r. 

2. Ukarać Jakuba Murlikowskiego (ULKS Ciółkowo), karą 4 meczy dyskwalifikacji za czerwoną 

kartkę (WNZ) otrzymaną w meczu z dnia 7.05.2016 r.  

3. Ukarać Patryka Zielińskiego („Orkan” Sochaczew), karą dyskwalifikacji na okres od 09.05.2016 do 

30.06.2016 r. za czerwoną kartkę (WNZ)otrzymaną w meczu z dnia 07.05.2016 r. 

 

 

                  I Liga Okręgowa Trampkarz C-1 

1.         Ukarać Grzegorza Pruszkowskiego („Orzeł” Goleszyn), karą 1 meczu dyskwalifikacji za czerwoną 

kartkę  (FT) otrzymaną w dniu 0.05.2016 r. 

 

Na wniosek Wydziału Gier i Ewidencji postanowił: 



 

 

 

W związku ze zbyt późnym wprowadzaniem sprawozdań sędziowskich  do systemu extranet z meczów: 

 Junior B2   Zorza Szczawin – Orkan Sochaczew z dnia 04.05.16 r. 

 Junior B2   ULKS Ciółkowo – Pegaz Drobin z dnia 04.05.16 r. 
 

oraz w związku z nie wprowadzaniem sprawozdania sędziowskiego  do systemu extranet z meczu: 

 Trampkarz C1 AP Sochaczew – GKS Góra z dnia 04.05.16 r. 
 

Wydział Dyscypliny na podstawie  regulaminu MZPN § 12 p 15  sędziów zawodów 

 - Macieja Żłobeckiego karą finansową w wysokości 50.00 zł 

 - Mateusza Kowalskiego karą finansową w wysokości 50.00 zł 

 -  Mariusza Kołodziejczyka karą finansową w wysokości 50.00 zł.   

 

W/w przysługuje odwołanie od decyzji organów pierwszej instancji w terminie 14 dni od daty ukazania się na stronie 

POZPN (§24 pkt 7 Reg. MZPN ). 

 

                                                                                                                  Przewodniczący 

                                                                                                                                                Wydziału Dyscypliny POZPN  

                                                                                                                                                     Sławomir Jędrzejewski 

 

 

 

Podstawa prawna:  

1. Regulamin Mazowieckiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2015/2016  

2. Regulamin Dyscypliny Polskiego Związku Piłki Nożnej  

3. Uchwała nr VI/116 z dnia 24.06.2014 Zarządu PZPN  

 

 

 


